
1 

~~ C·/i;;;y/~ 0tL~
OllEGE PRIVE BILINGUE MONTESQUIEU
 

'ONTESQUIEU BILINGUAL PRIVATE COLLEGE
 année scolaire 2020/20214 
- .P: 1027. TEL: 222 22 41 01 

VAOUNDE Evaluation N°tr 
Epreuve de mathematiques 

Classe 20d C 

A/ACTIVITES NUMERIQUES. J 

f· EXERCICE 1 

1°) resoudre dans RIes equations suivantes 

a) 2x + 7 = 5x - 3 ; b) 13x - ~ 1=~; c) 7x ­

2) resoudre dans RIes equations suivantes 

j>(S'tJ 

durée: 3h 

3 = 5x .+. 9 

a) 5x2 + 7x + 36=0 ; b) 4x 2 - 12x + 9 ; c) 5x 2 
- 2x + 4 = 0 

3) mettre sous forme canonique 

a) f(x)2x 2 
- 8x + 6 b) g(x) = 3x 2 + 7x - 2 

EXERCICE II 

-_1·)° r<:'C'()l1dre d':ln~ R lnp ollatln p,: C',ll}'vantes~~v~ Ci-._.& L .. '" ~ ..... '- A' ." _ ".'•.• '-_.--' .... 

a) 7x - 9 < 3x + 2 b) 2x 2 - JOx + 8 >0 

2) on considere le polynonle p ('el'inie par p(x) = 2.x3 + 11x2 + 
2x -15 

a) calculerp(l). 

b) nlontrer que p(x) = (x - IjCax2 -+- bx + c) ou a, bet c sont 3 

nOITlbres reels que l'on detenni~'ç'r] 

c) factoriser p(x)
 

d) resoudre dans R l'equatiü;: ! (x}=O
 

resoudre dans R l' incqu~1tjon J\) :: 0 
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ANNEE ~COLAIRE 2020/2021 

BI activites geometrïqlles 

EXERCICE 1 

Determiner la mesure principate d~ chacun des angles orientés 

) (--lI-----+) 317f (-+---+) 43 37fa Ines U'V =-'mes ?f'P =-­, 3' \ J 8 

7f 7f ,Tf {6-..fï
b) calculer cos et tan ­ sachant que Sln- = -­

12 12 12 4 

EXERCICE II 

X etant la nlesure principale d'un angle d'un angle orienté, demontrer 
que: 

1) (cosx + sinx)2 = 1+2sinxcosx 

2) (cosx ­ sinx)2 = 1 ­ 2sinxcosx 

3) Cos4x+ sin4 x=1-2sin2 x cos 2 x 

4) Cos4 x- sin4 x= cos 2 x - sin2 x 

5) sin4 x ­ Cos4 x +2 cos2 x=1 

EVALUATION DES COMPETENCES 
-~ -­ -..,....-.­ ---­

1 

A L'occasion d'une tombola une somme de 30 000 f doit etre 
equitablement repartie entre les gagnants s'il y'avait 4 gagnants de 
moins la part de chacun serait augmentée de 1250 f, on note x le 

nombre de gagnants . 
. _.." 

. • 30000 30000
1) montrer que la part de chacun peut s'ecnre ou -­ - 1250 

x x-4 

2) deduire une equation du 2nd degn; s<?us forme reduite dont x est 
une solution 

3) resoudre l'equation x 2 - 4x ­ 96 = a et determiner le nombre 
de gagnants de la part que devra recevoir chaque gagnant 
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